A‘n\\ 4 (2E

Mo Lo ®

VECToZ VALVED C'i'i‘ng[k Verable) &Mt Hous 7

Ly fifeneg —s "

O ({.c, (mm, . ;km)
=l b ~ o b — !

f‘.y .(:Hﬂ,,u =) eacm ,ﬁ:, 19 &;{l@\,u_

By YT ,Qm\u {;r AW

-f("f\‘:(Cb)’\“S\'u +) s La\ 20 — 1"
£61: (o) = L)

S'(J.-) = (-—Su-'\', cast)

5? - C-G-(a‘b): 'e(l’\"' ‘FC“\ = refc"') . (5—-'\) 27
Cb&o)':_{(;“\-—,p(a) % (—w). (?“) #@‘b)
":{t (2.0)

HQ\.IJ (& :A /k\l\-\ p) \k’(}{} e ?

vy -C‘ fl (ﬂ- .C.‘(v-\ = ﬁt’&") . (\,-o\)
MuT L, fa m—«(t(&) = -Lr(? Cyv—a)
N Cjuw-&u_ =< .

_—



—
M LLS‘_ '( ; Eo\“*B ] \Q'k L—L Coaw \\'\Awaw}

{ \ﬂ-k ALF—“AL A, (mbb)
T‘L‘v\ a CQ("‘\")

ﬁ ﬁ(l-\ — .c(,eq

£ (L—-*) L(|(c)h
ks

MH Ltz fo=be
o F

Ly DC) =V Lm [0.b] — 12
@ = 5. oy
Coa Agpy 00T @ a2} 3o @

gCE-(mﬂv) @(9\ - Cp(q\ = CP &) (L-—a)

(@0)-P>| = [ V.- £ = 7, ﬁ(n\
= ( v;-(-@@\-@(ﬁﬂ)ﬁ -

{Cglcn (boa)| = [(ve.,f'(c))g:_g)\
= (""‘“\( Vo * EICc)l

£ (e=s{{vs}| ')
@ (CQ(W q)(a)[ = (C(J‘( Y —a) |
Vol 2 [baflwi{f '«
¢ (b

609 - feo l- ol & lbaal( '] i



&

Tc“'"j \-.sr ,\)Q\"' \fu:w-'\o-\s

Defo o L £ Ledd— 0 e gun, <elon).
J_g_;r wee IN sk,
.c:"(\(l gnu) . ;(\'0 oy M\MA m[‘.l'l

:E i (‘E -6() s calad
e(‘wu L=
’(/L“ m“ﬁ &ﬁbﬂ—L ‘O-ﬂ)\tf vs\-,.._:.m s e\ gg ,(i ot ol .

_Eu;\or's Tho s l.e.-\- €:[¢.L]—-—»|Kﬁ n €M s L

(u=<)
£ 15 csabinuses o [q,‘:]
,£ (*) QK‘\?\S SA (G.\r)

Ly aelas), pelen]. Twa

()
,6((5] — an d((ﬂ + £¢\(C) ((5-—01\.1 -€-r Souw C

leetuema AXp -

Ca=2)

Qs 1) ,f(w) Contmuogs =3 J:,{",‘Cl‘:-- -F o otk

9— C‘“-"':dul aps

@'ﬁr w=\ ) ((\quor's 'T\Aw\ KV MVT -

P HA-f Uy = Lo« Feo (pmay  wvT,



C(Aoom M 5.\ ﬁr
=201+ M(p=uY  (pt)

gty = foor = P = w G-

9() = L)~ () — M- = K\ Ja = o .
3(p) = 0O

()U) MUT -ﬁwr g, %ﬁ,e}m&wm L p g’(@;o
g = -2 o Ma (hoey

f o Gb)d e n-y
:_( C()'—'.Z- ﬁkf\ L(-(—-——-l) “—Mv\ (L-—d)

ik =o

= '( = f&)(d\ _ &'-‘_ “ o
=) =2 Sy (hetd =t ()

3((6,):'—0 q{(&) = ’P{(«\-—,Cf(o(\ =0
By MUT A by loehunssn & #p

I(,ﬁ(;m‘ - S. & a'(fy=a
1«”&5& (g Fp, behoen < Kprosek
9" (Bs)=s
- .q (‘5%4 S & — 6“\((&”) =0  betwes & ooy
%(“‘ = ;f (2} — y\‘b o T(n(sul €= (5&) ) :ﬁ:

)
S L S




Ex. U/l\j Aa\.m. Cwe.  aloswr M = &)((3-«-)&

-2 < 132 (e

BEyrrog eo"-;M'-‘\-& %ar oo o raxiaas Roa 3 (
La, 2. ¢ £ 80

)
E\;,\ u{ (")\‘—:‘—C 1&' >0 wae, Q, Vxé(:‘*./ﬂ
\error\ < _.%.— (/}-—-a{)“»

Eary  erawela feﬁ(\ —e”
L= = 3
:P(k\:,‘—('*“'};'i—%— nw=\| — 3
— . 3 [ 1
e M L4 0.2y + CEDIRCED,
& 3
= (.=\l0250(6
Erae e 2 \ :
k Ns <(.‘. (Q.h\) Yo LR k-ex\ é-— 2 ‘-:- 3

= 0,000D000s (25

-3}

e N 0.0loaS 21666 (..

£ O, 538390839 1275 -



